
BLEND

ANTA CARTELLA LEGNO IMPIALLACCIATO ROVERE TINTO VENA ORIZZONTALE sp. 23 mm . Door with central panel oak veneered stained with horizontal grains th. 23 mm
Porte avec panneau central chêne plaqué veines horizontales ép 23 mm . Puerta con panel central roble enchapado vetas horizontales esp. 23 mm

ANTA CARTELLA LEGNO IMPIALLACCIATO sp. 23 mm . Door with central panel wood veneered th. 23 mm . Porte avec panneau central bois plaqué ép. 23 mm . Puerta con panel central madera enchapada esp. 23 mm

TELAIO FINITURA 
TITANIO
door frame titanium finish
cadre finition titaine
marco abacado titanio

TELAIO FINITURA 
NERO
door frame black finish
cadre finition noir
marco acabado negro

ANTA TELAIO/CARTELLA sp. 23 mm . Door frame 23 mm tick . Cadre de la porte 23 mm épais . Marco de la puerta 23 mm grueso

LQ
rovere affumicato
smoked oak
chêne fumé
roble ahumado

LK
eucalipto
eucalyptus
eucalyptus
eucalipto

LL
legno antico
antique wood
bois antique
madera antigua

LH
noce americano
american walnut
noyer américain
nogal americano

LF
palissandro
rosewood
palissandre
palisandro

LE
ebano
ebony
ébène
ébano

LR
larice verticale bianco
larch veneered white
mélèze blanc vertical 
alerce blanco vertical

LP
rovere termotrattato
heat-treated oak
chëne thermo-traité
roble tratado térmicamente

LM
olmo
elm
orme
olmo

LS
eucalipto silver
silver eucalyptus
eucalyptus argent
eucalipto silver

LJ
legno antico grigio
grey antique wood
bois antique gris 
madera antigua grisa

NEW

NEW

LA R01
rovere naturale
natural oak
chêne naturel
roble natural

LA R02
rovere sbiancato
bleached oak
chêne blanchi
roble blanqueado

LA R03
tinto bianco 
poro scuro
white stain oak
teinté blanc 
pore foncé
teñido blanco
poro oscuro

LA R04
rovere grigio caldo
warm grey stain oak
chêne gris chaud
roble gris caliente

LA R05 
tinto grigio chiaro
poro scuro
light grey stain oak
teinté gris clair 
pore foncé
teñido gris claro 
poro oscuro

LA R06 
tinto grigio medio poro 
scuro
grey stain oak
teinté gris moyen 
pore foncé
teñido gris medio 
poro oscuro

LA R07
tinto grigio scuro
dark grey painted
teinté gris foncé
teñido gris oscuro

LA R08
tinto noce
walnut stain oak
teinté noyer
teñido nogal

LA R09
tinto tabacco
tobacco stain oak
teinté tabac
teñido tabaco

LA R10
tinto wengè
wengé stain oak
teinté wengue
teñido wenguè

LA R11
tinto carbone
charcoal stained
tinto carbón
teinté charbon

LA R12
tinto argilla
clay stained
teinté argile
tinto arcilla

LA R13
tinto nocciola
hazelnut stained
teinté noisette
tinto avellana

NEW NEW NEW



BLEND

ANTA CARTELLA LEGNO IMPIALLACCIATO ROVERE TINTO FIAMMATO VENA VERTICALE sp. 23 mm . Door with central panel oak  veneered stained with flamed vertical grains th. 23 mm
Porte avec panneau central chêne plaqué veines verticales ép 23 mm . Puerta con panel central roble enchapado vetas verticale esp. 23 mm

LD A01/A41
laccato opaco poro aperto
open pore mat lacquered
laquè mat pore ouvert
lacado mate poro abierto

LD A00
laccato Ral poro aperto
open pore lacquered Ral 
laqué Ral pore ouvert
lacado Ral poro abierto

LD A99
laccato al campione 
poro aperto
open pore lacquered 
by sample 
laqué pore ouvert à 
l’échantillon
lacado poro abierto sobre 
muestra

ANTA CARTELLA LEGNO IMPIALLACCIATO ROVERE LACCATO PORO APERTO FIAMMATO VENA VERTICALE sp. 23 mm . Door with central panel oak veneered open pore lacquered with vertical grains th. 23 mm
Porte avec panneau central chêne plaqué pore ouvert veines verticales ép 23 mm . Puerta con panel central roble enchapado lacado poro abierto vetas verticales esp. 23 mm

LC R01
rovere naturale
natural oak
chêne naturel
roble natural

LC R02
rovere sbiancato
bleached oak
chêne blanchi
roble blanqueado

LC R03
tinto bianco 
poro scuro
white stain oak
teinté blanc 
pore foncé
teñido blanco poro oscuro

LC R04
rovere grigio caldo
warm grey stain oak
chêne gris chaud
roble gris caliente

LC R05 
tinto grigio chiaro
poro scuro
light grey stain oak
teinté gris clair 
pore foncé
teñido gris poro oscuro

LC R06 
tinto grigio medio poro 
scuro
grey stain oak
teinté gris moyen 
pore foncé
teñido gris medio 
poro oscuro

LC R07
tinto grigio scuro
dark grey painted
teinté gris foncé
teñido gris oscuro

LC R08
tinto noce
walnut stain oak
teinté noyer
teñido nogal

LC R09
tinto tabacco
tobacco stain oak
teinté tabac
teñido tabaco

LC R10
tinto wengè
wengé stain oak
teinté wengue
teñido wenguè

LC R11
tinto carbone
charcoal stained
tinto carbón
teinté charbon

LC R12
tinto argilla
clay stained
teinté argile
tinto arcilla

LC R13
tinto nocciola
hazelnut stained
teinté noisette
tinto avellana

NEW NEW NEW

LB A01/A41
laccato opaco poro 
aperto
open pore mat lacquered
laquè mat pore ouvert
lacado mate poro abierto

LB A00
laccato Ral poro aperto
open pore lacquered Ral 
laqué Ral pore ouvert
lacado Ral poro abierto

LB A99
laccato al campione 
poro aperto
open pore lacquered 
by sample 
laqué pore ouvert à 
l’échantillon
lacado poro abierto sobre 
muestra

ANTA CARTELLA LEGNO IMPIALLACCIATO ROVERE LACCATO PORO APERTO VENA ORIZZONTALE sp. 23 mm . Door with central panel oak veneered open pore lacquered with horizontal grains th. 23 mm
Porte avec panneau central chêne plaqué pore ouvert veines horizontales ép 23 mm . Puerta con panel central roble enchapado lacado poro abierto vetas horizontales esp. 23 mm



BLEND

A01
bianco caldo
warm white
blanc chaud
blanco caliente

A02
bianco queen
queen white
blanc queen
blanco queen

A03
calce
lime
chaux
cal

A04
canapa
hemp
chanvre
cáñamo

A06
argilla
clay
argile
arcilla

A07
beige
beige
beige
beige

A08
platino
platinum
platine
platino

A09
tortora
dove grey
greige
tortola

A26
marrone ciad
chad brown
marron tchad
marròn chad

A27
caffé
coffee
café
café

A28
chocolat
chocolat
chocolat
chocolate

A24
verde muschio
musk green
vert musc
verde musgo

A25
verde palude
swamp green
vert marais
verde pantano

A34
roccia
rock
roche
roca

A35
ghiaccio
ice
glacier
hielo

A30
grigio chiaro
light grey
gris clair
gris claro

A31
grigio scuro
dark grey
gris foncé
gris oscuro

A32
grigio perla
pearl grey
gris perle
gris perla

A36
grigio londra
london Grey
gris Londre
gris Londres

A37
antracite
anthracite
anthracite
antracita

A33
nero
black
noir
negro

A20
blu scuro
dark blue
bleu foncé
azul oscuro

A22
blu china
china blue
bleu chine
azul china 

A21
blu notte
night blue
bleu nuit
azul noche

A38
carta da zucchero
mid-blue
bleu pastel
cian pálido

A39
petrolio
petroleum blue
bleu pétrole
azul petróleo

A11
giallo peperone
pepper yellow
jaune poivron
amarillo pimiento

A13
arancio scuro
dark orange
orange foncé
naranja oscuro

A14
rosso ginger
ginger red
rouge ginger
rojo ginger

A15
rosso barolo
barolo red
rouge barolo
rojo barolo

A40
terracotta
terracotta
terre cuite
terracota

A41
piombo
lead
plomb
plomo

A99
al campione
by sample
á l’échantillon
sobre muestra

A00
Ral

ANTA CARTELLA LACCATO OPACO/LUCIDO sp. 23 mm . Door with central panel mat/glossy lacquered th. 23 mm . Porte avec panneau central laqué mat/brillant ép. 23 mm
Puerta con panel central lacado mate/brillante esp. 23 mm



BLEND
ANTA CARTELLA FENIX sp. 23 mm . Door with central panel Fenix th. 23 mm . Porte avec panneau central Fenix ép. 23 mm . Puerta con panel central Fenix esp. 23 mm

* ANTA CARTELLA LAMINAM sp. 23 mm . Door with central panel Laminam th. 23 mm . Porte avec panneau central Laminam ép. 23 mm . Puerta con panel central Laminam esp. 23 mm

ANTA CARTELLA LACCATO SPECIALE sp. 23 mm . Door with central panel special lacquered th. 23 mm . Porte avec panneau central laqué spécial  ép. 23 mm. Puerta con panel central lacado especial esp. 23 mm

LAPS
peltro scuro LAPN

peltro nero

FXBK
bianco Kos

FXBM
bianco malè 

FXBX
beige luxor

FXCT
castoro Ottawa 

FXGL
grigio Londra 

FXRJ
rosso jaipur 

FXVC
verde Comodoro 

FXBL
bluriva 

FXGE
grigio Efeso 

FXGB
grigio bromo 

FXNI
nero ingo

FXGA
grigio antrim saten

FXBE
beige arizona saten

FXGR
grigio aragona

FXVK
verde kitami

FXBS
blu shaba

FXVD
viola drissa

FXOD
azzurro naxos

LMBL
bianco Lasa

LMND
noir desir

LMFP
fokos piombo

LMFT
fokos terra

LMPS
pietra di savoia antracite

LMPV
pietra di savoia grigia

LMOS
oxide nero

LMPY
pietra grey

Per ulteriori informazioni contattare l’azienda . For additional finishes,please contact the company
Pour de plus amples informations, veuillez contacter l’entreprise . Para más acabados, póngase en contacto con la empresa



BLEND
ANTA CARTELLA HPL sp. 23 mm . Door with central panel HPL th. 23 mm . Porte avec panneau central HPL ép. 23 . Puerta con panel central HPL esp. 23 mm

* ANTA CARTELLA LACCATO OPACO METALLO EFFETTO GRAFFIATO sp. 23 mm . Door with central panel scratched metal lacquered th. 23 mm . Porte avec panneau central laqué métallisé effet rayé ép. 23 mm
Puerta con panel central lacado metallizado efecto rayado esp. 23 mm

YCHA
champagne

YBRO
bronzo

YGRF
grigio ferro

YANT
antracite

YORO
oro

YRA2
rame

YTI2
titanio

YNER
nero

YMGR
metalgrey

* finiture disponibili anche senza effetto graffiato . Finishes available also without scratched lacquered . Finitions également disponibles sans effet rayé . Acabados también disponibles sin efecto rayado

SRRG
ruggine

SRVU
vulcano pietra

SRBP
bianco pietra

SRNA
nassau

SRBL
black rock

SRME
merak

SRNP
nero pietra

SRQU
quiber

SRCY
cayman

S SRBE
belon

RBR
brook

SRJA
jamir

SRMT
moiet

SRMU
muah

SRBB
blimè

SRFT
fumè touch

SRMS
masgrey

SRLR
loren

SRAK
akamj

SRBA
bianco alpi 

SRGS
giose

SRRM
roma

SRBG
beige

SRCR
creta

SRMR
marrone

SRPA
paprica

SRGI
ginepro

SRPE
pepe

SRVE
verde

SRPG
pagaja

SRDE
desja

SRLE
lejscia 

NEW

NEW

NEW NEW NEW NEW

NEW

NEWNEW

NEW

NEW NEW NEW



** ANTA CARTELLA VETRO LACCATO SATINATO O LUCIDO sp. 23 mm . Door with central panel satin or glossy lacquered glass th. 23 mm . Porte avec panneau central verre laqué satiné ou brillant ép. 23 mm
Puerta con panel central cristal lacado satinado o brillante esp. 23 mm

I fianchi di finitura possono essere realizzati in qualsiasi finitura presente nelle tabelle. Solo l’anta in vetro laccato avrà i fianchi laccati opachi nella versione vetro satinato e vetro lucido. 
Finished sides can be made in any finish included in the tables. Only when using lacquered glass doors (both glossy and satin), cabinets will have matt lacquered sides. 
Les côtés finies peuvent être réalisés dans toutes les finitions présentes dans les tables. Seulement en utilisant les portes en verre laqué (soit satiné ou brillant) il y aura les côtés laqués mat. 
Los costados vistos se pueden realizar en cualquier acabado presente en las tablas. Solo cuando se utilizan puertas en cristal lacado (sea satinado sea brillo), los costados seran lacados mate.

** FIANCHI . SIDES . CÔTÉS . COSTADOS

BLEND

A01
bianco caldo
warm white
blanc chaud
blanco caliente

A02
bianco queen
queen white
blanc queen
blanco queen

A03
calce
lime
chaux
cal

A04
canapa
hemp
chanvre
cáñamo

A06
argilla
clay
argile
arcilla

A07
beige
beige
beige
beige

A08
platino
platinum
platine
platino

A09
tortora
dove grey
greige
tortola

A26
marrone ciad
chad brown
marron tchad
marròn chad

A27
caffé
coffee
café
café

A28
chocolat
chocolat
chocolat
chocolate

A24
verde muschio
musk green
vert musc
verde musgo

A25
verde palude
swamp green
vert marais
verde pantano

A34
roccia
rock
roche
roca

A35
ghiaccio
ice
glacier
hielo

A30
grigio chiaro
light grey
gris clair
gris claro

A31
grigio scuro
dark grey
gris foncé
gris oscuro

A32
grigio perla
pearl grey
gris perle
gris perla

A36
grigio londra
london Grey
gris Londre
gris Londres

A37
antracite
anthracite
anthracite
antracita

A33
nero
black
noir
negro

A20
blu scuro
dark blue
bleu foncé
azul oscuro

A22
blu china
china blue
bleu chine
azul china 

A21
blu notte
night blue
bleu nuit
azul noche

A38
carta da zucchero
mid-blue
bleu pastel
cian pálido

A39
petrolio
petroleum blue
bleu pétrole
azul petróleo

A11
giallo peperone
pepper yellow
jaune poivron
amarillo pimiento

A13
arancio scuro
dark orange
orange foncé
naranja oscuro

A14
rosso ginger
ginger red
rouge ginger
rojo ginger

A15
rosso barolo
barolo red
rouge barolo
rojo barolo

A40
terracotta
terracotta
terre cuite
terracota

A41
piombo
lead
plomb
plomo

A99
al campione
by sample
á l’échantillon
sobre muestra

A00
Ral



BLEND

LEGNO IMPIALLACCIATO sp. 22 mm . Wood veneered th. 22 mm . Bois plaqué ép. 22 mm . Madera enchapada esp. 22 mm

LK
eucalipto
eucalyptus
eucalyptus
eucalipto

LH
noce americano
american walnut
noyer américain
nogal americano

LP
rovere termotrattato
heat-treated oak
chëne thermo-traité
roble tratado térmicamente

ANTA SPINA DI PESCE SENZA TELAIO sp. 22 mm . Chevron door without door frame th. 22 mm . Porte chevron sans cadre de porte ép. 22 mm . Puerta de chevron sin marco de la puerta esp. 22 mm

Per mantenere il motivo esteticamente gradevole ed armonioso le ante spina di pesce vengono realizzate solo nelle larghezze 45 - 60 e  65.2 (anta rientrante) . To maintain an aesthetically pleasing and harmonious 
design, the chevron veneered doors are made only in widths 45 - 60 and 65.2 (retracting door) . Pour conserver un design esthétique et harmonieux, les portes plaquées chevrons sont fabriquées uniquement dans les 
largeurs 45 - 60 et 65,2 (porte escamotable) . Para mantener un diseño estéticamente agradable y armonioso, las puertas enchapadas chevron se fabrican solo en anchos 45 - 60 y 65,2 (puerta retráctil)

LEGNO IMPIALLACCIATO ROVERE TINTO FIAMMATO VENA VERTICALE sp. 22 mm . Oak veneered stained with flamed vertical grains th. 22mm . Chêne plaqué veines verticales ép 22 mm
Roble enchapado vetas verticale esp. 22 mm

LD A01/A41
laccato opaco poro aperto
open pore mat lacquered
laquè mat pore ouvert
lacado mate poro abierto

LD A00
laccato Ral poro aperto
open pore lacquered Ral 
laqué Ral pore ouvert
lacado Ral poro abierto

LD A99
laccato al campione 
poro aperto
open pore lacquered 
by sample 
laqué pore ouvert à 
l’échantillon
lacado poro abierto sobre 
muestra

LEGNO IMPIALLACCIATO ROVERE LACCATO PORO APERTO FIAMMATO VENA VERTICALE sp. 22 mm . Oak veneered open pore lacquered with vertical grains th. 22mm . Chêne plaqué pore ouvert veines 
verticales ép 22 mm . Roble enchapado lacado poro abierto vetas verticales esp. 22 mm

LC R01
rovere naturale
natural oak
chêne naturel
roble natural

LC R02
rovere sbiancato
bleached oak
chêne blanchi
roble blanqueado

LC R07
tinto grigio scuro
dark grey painted
teinté gris foncé
teñido gris oscuro

LC R08
tinto noce
walnut stain oak
teinté noyer
teñido nogal

LC R09
tinto tabacco
tobacco stain oak
teinté tabac
teñido tabaco

LC R10
tinto wengè
wengé stain oak
teinté wengue
teñido wenguè

LC R11
tinto carbone
charcoal stained
tinto carbón
teinté charbon

LC R12
tinto argilla
clay stained
teinté argile
tinto arcilla

LC R13
tinto nocciola
hazelnut stained
teinté noisette
tinto avellana

NEW NEW NEW



BLEND

LEGNO IMPIALLACCIATO sp. 22 mm . Wood veneered th. 22 mm . Bois plaqué ép. 22 mm . Madera enchapada esp. 22 mm

ANTA CANNETTATA SENZA TELAIO sp. 22 mm . Ribbed wood door without door frame th. 22 mm . Porte en bois plaque nervurée sanse cadre de porte ép. 22 mm
Puerta en madera chapada estriada sin marco de la poerta esp. 22 mm

CD A01/A41
laccato opaco poro aperto
open pore mat lacquered
laquè mat pore ouvert
lacado mate poro abierto

CD A00
laccato Ral poro aperto
open pore lacquered Ral 
laqué Ral pore ouvert
lacado Ral poro abierto

CD A99
laccato al campione 
poro aperto
open pore lacquered 
by sample 
laqué pore ouvert à 
l’échantillon
lacado poro abierto sobre 
muestra

LEGNO IMPIALLACCIATO ROVERE LACCATO PORO APERTO FIAMMATO VENA VERTICALE sp. 22 mm . Oak veneered open pore lacquered with vertical grains th. 22mm
Chêne plaqué pore ouvert veines verticales ép 22 mm . Roble enchapado lacado poro abierto vetas verticales esp. 22 mm

LEGNO IMPIALLACCIATO ROVERE TINTO FIAMMATO VENA VERTICALE sp. 22 mm . Oak veneered stained with flamed vertical grains th. 22mm . Chêne plaqué veines verticales ép 22 mm
Roble enchapado vetas verticale esp. 22 mm

LC R01
rovere naturale
natural oak
chêne naturel
roble natural

LC R02
rovere sbiancato
bleached oak
chêne blanchi
roble blanqueado

*LC R07
tinto grigio scuro
dark grey painted
teinté gris foncé
teñido gris oscuro

*LC R08
tinto noce
walnut stain oak
teinté noyer
teñido nogal

*LC R09
tinto tabacco
tobacco stain oak
teinté tabac
teñido tabaco

*LC R10
tinto wengè
wengé stain oak
teinté wengue
teñido wenguè

LC R11
tinto carbone
charcoal stained
tinto carbón
teinté charbon

LC R12
tinto argilla
clay stained
teinté argile
tinto arcilla

LC R13
tinto nocciola
hazelnut stained
teinté noisette
tinto avellana

* Nelle tonalità scure può evidenziarsi la fiammatura del legno nelle fresata che rende non omogenea la tinta . In the dark shades the flaming of the wood may be highlighted in the grooves which makes the color uneven 
Dans les tons sombres le flamboiement du bois peut être mis en évidence dans les sillons qui rend la couleur inégale . En las tonalidades oscuras puede resaltarse el flameado de la madera en los surcos lo que hace que el color sea 
desigual.

LH
noce americano
american walnut
noyer américain
nogal americano

NEW NEW NEW



TELAIO FINITURA 
TITANIO
door frame titanium finish
cadre finition titaine
marco abacado titanio

TELAIO FINITURA 
NERO
door frame black finish
cadre finition noir
marco acabado negro

MANIGLIE . Handle . Poignée . Tirador

SPECIFICHE TECNICHE RETRO ANTA TELAIO BLEND . BLEND frame technical specifications . Especificaciones tecnicas del marco BLEND . Spécifications techniques du cadre BLEND

maniglia a gola
recessed handle profile
ouverture avec gorge
apertura con gola

Telaio più cartella BLEND
Frame plus panel BLEND
Marco màs panel BLEND
Cadre plus panneau BLEND

Telaio più Laminam - Telaio più vetro laccato satinato/lucido 
Frame plus Laminam slab – Frame plus back painted glass (glossy/satin) 
Marco más Laminam – Marco más vidrio pintado (brillante/satinado) 
Cadre plus panneau Laminam – Cadre plus verre laqué (brillant/satiné)

*Finitura Titanio/Nero con pannello a riporto sp.8 mm finitura Titanio/Nero 
   Frame in Titanium / Black finish with 8 mm thick panel in Titanium / Black finis 
   Estructura en acabado Titanio / Negro con panel de 8 mm de espesor en acabado Titanio / Negro
   Cadre en finition Titane / Noir avec panneau de 8 mm d’épaisseur en finition Titane / Noir

ANTA TELAIO CON VETRO sp. 23 mm . Framed glass door sp. 23 mm . Porte vitrine avec cadre sp. 23 mm . Puerta vitrina con marco sp. 23 mm 

BLEND

V1
bronzo riflettente
mirror-effect bronze
bronze effet miroir
bronze efecto espejo

V4
trasparente
transparent
transparent
transparente

V5
fumè grigio
smoke grey   
verre gris fumé
cristal ahumado

VETRO . Glass . Cristal . Cristal

*


